



SENAT

Comisia economică, industrii și servicii
Nr.XX/134/24.03.2011

RAPORT

la proiectul de lege pentru ratificarea Acordului între Guvernul României și Guvernul Republicii Cipru privind transporturile rutiere internaționale de persoane și mărfuri, semnat la București la 12 iulie 2010

Comisia economică, industrii și servicii a fost sesizată cu adresa nr.L237/2011 pentru dezbateră în fond a *proiectului de lege pentru ratificarea Acordului între Guvernul României și Guvernul Republicii Cipru privind transporturile rutiere internaționale de persoane și mărfuri, semnat la București la 12 iulie 2010.*

La lucrările comisiei au fost prezenți 8 senatori, din totalul de 11 membri. Din partea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii au participat Pistru Eusebiu – secretar de stat, Uță Cristian – șef serviciu, Pop Carmen - șef serviciu, Tănase Valentin - consilier, Emilia Gantă – consilier, Pătrașcu Pompiliu – consilier, Monica Rinu – consilier.

Proiectul de lege are ca obiect de reglementare ratificarea Acordului între Guvernul României și Guvernul Republicii Cipru privind transporturile rutiere internaționale de persoane și mărfuri, semnat la București la 12 iulie 2010.

Prevederile prezentului Acord se aplică transporturilor rutiere internaționale de persoane și mărfuri efectuate pe teritoriile statelor României și Republicii Cipru către și dinspre o terță țară, cu vehicule înregistrate pe teritoriul statului unei dintre Părțile Contractante. Acestea nu se aplică transporturilor rutiere de persoane și mărfuri efectuate cu vehicule care sunt reglementate prin legislația Uniunii Europene.

Toate operațiunile de transport de persoane prin teritoriul statului unei Părți Contractante către și dinspre orice terță țară, cu excepția transportului ocazional de persoane, sunt supuse regimului de autorizare.

Pentru transportul rutier public de mărfuri efectuat de către transportatorii statului unei Părți Contractante, care are locul de plecare pe teritoriul statului celeilalte Părți Contractante cu destinația o terță țară (transport triangular),

trebuie eliberată o autorizație specială de către autoritatea competentă a Părții Contractante din care sau pentru care se efectuează transportul.

Transportatorii autorizați de către o Parte Contractantă sunt obligați să respecte legislația și reglementările celeilalte Părți Contractante în ceea ce privește masa și dimensiunile vehiculelor la intrarea pe teritoriul statului acelei Părți Contractante.

Vehiculele destinate transportului de mărfuri și de persoane, înmatriculate pe teritoriul statului unei Părți Contractante și care operează temporar pe teritoriul statului celeilalte Părți Contractante, sunt scutite de la plata tuturor taxelor, impozitelor și altor tarife legate de proprietatea sau circulația vehiculelor pe teritoriul statului acestei din urmă Părți Contractante. Taxele și tarifele se aplică în conformitate cu legislația Uniunii Europene și cu legislația națională în vigoare.

Menționăm că există avizul favorabil al Consiliului Legislativ și al Comisiei pentru politică externă.

Membrii comisiei au hotărât în unanimitate întocmirea unui **raport de admitere**, fără amendamente.

Față de cele prezentate mai sus, propunem plenului Senatului pentru dezbateră și adoptare raportul și proiectul de lege.

Prin natura reglementărilor sale proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare și urmează a fi adoptat potrivit dispozițiilor art.76 alin. (2) din Constituția României.

Senatul este Cameră decizională.

PREȘEDINTE,
Senator
Varujan VOSGANIAN



SECRETAR,
Senator
Florin CONSTANTINESCU

